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SvarpåinterpellationfrånHenrikSendelbachtill Sociahiämndensordförandeang.LSSm.1n.

Tack för interpellationen Henrik!

Förutomsyftningsfeletkännsdetsomattinterpellationenmissatsittmåldådetden”debatterar”liggerpåennivådärdetbordeställtssomhjälptill KD:sriksdagsledamöteri derastillkortakommande.

AvenpåkommumiivåsatsarKD somDuvetmindremedelpåSocialnärrmden.

En íörväntansfull, packadKempesali HärnösandsFolkhögskolasfick besviketåka hem

JagharjobbatmedLSSsedanförstadagenpåmittuppdragsomnämndsordtörande.Då,2007,väntadevi pådirektiventill denutredningomLSSsomutlovatskomma.Detkomaldrignågotstatsrådochintenågra

direktivsomvi kundediskuterakring.Denämndsledamöterochtjänstemänbänkatsigi Kempesali
Härnösands Folkhögskolas fick besviket åka hem med otörrättat ärende.

SåförblevdethelatidenKD satti styrandeställning.Ingenutredningtillsattesochinganyamedelanvisades
trotsredandåkäntunderskotti reformen.Vi fick åttaåravutarmningavvälfärdeni Sverige!

Välfärden drabbades hårt, åtta förlorade år

SomDu säkertkännertill hadedenekonomiskapolitikenunderKD: stid i regeringenettheltannatmålänatt
lägga pengar på välfärden.

Det somgjordesunderalliansårentyderpåattKD, trotsstatsrådochministeiposterinomområdetsaknatreellt
inflytande i regeringen.Er önskansomDu uttrycker det ”att alla skafå det stödoch den assistansde behöver”
faim inget gehör i restenav alliansregeringen.

För Timråsmedborgarekundevi bl.a.seatt utbetalningav försörjningsstödfördubbladesunderalliansåren.
Med allt vad lidande det ställer till med.

Timråsocialnämndföljerövertid alltiddelagarochriktlinjersomdenlagstiftandeförsamlingenoch
myndigheterbeslutat.Vi följer destyrningsreglerkommunfullmäktigefastställtochverkställerbeslutmedde
tilldelade medlen.Några extramedeltill välfärdssatsningarfrån KD i Timrå har vi inte setttill.

En (1) regering för hela folket somskapar utrymme, rättar problem och orättvisor

I Din interpellationantyderDu,meduttrycketEr regering,attvi harfleraregeringari Sverige.Såärdetinte.
Vårregeringärtill förhelafolket.JagharlättattförståDintankelapsusefterhurvårtidigarealliansregering
delade upp folket.

Du avrundarDin interpellationmedönskningochundringar.Din önskninguppfyllssäkrastgenomattvi
behåller nuvarande regeringskonstellation.

Vår regeringharstyrtupplandetsekonomisomskapatutrymmeför atträttatill deförsämringarallians
regeringen skapade i bl.a. välfärden.

Vårregeringharrättattill deflestamänniskoförnedradebeslutvårtidigarealliansregeringskapat,genomatt
sättamedborgarei olika faser,införastupstockari försäkringssystemenvilket skapadelemeltågav
utförsäkrade till försörjningsstöd.

Vår regeringsätterbefolkningeni arbetemedegenförsörjning.
Vår regeringkommeratt rättatill problemeni LSSsomtidigarealliansregeringarmisslyckats.

Med vänlig hälsning

Per Arne Frisk Ordförande 1'TínzråSocialnämnd (S)


